
 

 VW-1001-a-c 12 lees verder ►►►

Vraag Antwoord Scores 

 30 maximumscore 2 
De kern van een goed antwoord is: 
• Werknemers in deeltijd hebben een betere balans tussen werk en 

privé, wat voor hen plezierig is 1 
• Deeltijders hebben een (bewezen) hogere arbeidsproductiviteit, / 

zetten meer druk op de ketel, wat een voordeel is voor de werkgever 1 
 
Let op:  
per voordeel één scorepunt toekennen, maar alleen wanneer ook correct 
benoemd is voor wie het een voordeel is.  
 
 Beoordeel de spelling en grammatica.  
 

 31 B      1 
 

 32 A      2 
 

 33 maximumscore 2 
De kern van een goed antwoord is: 
• Meer vakantie / Meer vrije tijd zorgt ervoor dat de werkdruk in de 

periodes tussen de vakanties extra oploopt. 1 
• Deze werkdruk / Hogere productiviteit zorgt voor meer werkstress. 1 
 
 Maximumlengte van het antwoord: 30 woorden. 
 Beoordeel de spelling en grammatica. 
 
 

Tekst 4  Lezenslust 
 

 34 maximumscore 1 
De kern van een goed antwoord is: 
Leef je wel (echt) / Geniet je wel genoeg van het leven als je (veel) leest? 
 
 Beoordeel de spelling en grammatica. 
 

 35 maximumscore 2 
De kern van een goed antwoord is: 
• In het boek Carpe Diem wordt bepleit om van het leven te genieten,  1 
• maar de auteur van het boek heeft dat zelf lange tijd niet gedaan 

(door zich op te sluiten en te lezen en te schrijven) 1 
 
 Maximumlengte van het antwoord: 40 woorden. 
 Beoordeel de spelling en grammatica. 
 

 36 C      1 
 



 

 VW-1001-a-c 13 lees verder ►►►

Vraag Antwoord Scores 

 37 maximumscore 1 
De kern van een goed antwoord is: 
Door geen slechte boeken te gaan lezen.  
 
 Beoordeel de spelling. 
 

 38 C      1 
 

 39 maximumscore 1 
Carpe diem van Roman Krznaric behoort niet tot die boeken. (regels 61-
62) 
 
of 
 
Het is wezenlijk, omdat het gaat over de grootste vraag van het leven: hoe 
kan ik mijn leven zo inrichten dat ik, als ik straks terugkijk, geen spijt heb? 
(regels 62-66) 
 
 Beoordeel de spelling. 
 

 40 maximumscore 2 
De kern van een goed antwoord is: 
Lezen is zinvol.  
 
 Maximumlengte van het antwoord: 10 woorden. 
 Beoordeel de spelling en grammatica. 
 
 

 Incorrecte formuleringen en onjuist taalgebruik 
 

 41 Regeling met betrekking tot incorrecte formuleringen en onjuist 
taalgebruik in de antwoorden op open vragen 
Voor fouten met betrekking tot incorrecte formuleringen en onjuist 
taalgebruik dienen in totaal maximaal 4 scorepunten in mindering te 
worden gebracht volgens onderstaande aftrekregeling: 
0 fouten    0 
1 fout of 2 fouten  1 
3 of 4 fouten   2 
5 of 6 fouten   3 
7 of meer fouten  4 
Zie Vakspecifieke regel 1 voor exacte aanwijzingen omtrent aftrek. 
 
 


